

橱柜专卖店连碗碟也卖 整体厨房一体化成趋势

现在买橱柜的时候，很多人都会希望买一套有抽油烟机、灶具和水槽的整体橱柜。不过，如果你的思想还仅停留于此的话，那就OUT了。如今，为了适应社会的多元化发展，商家也是绞尽脑汁。橱柜专卖店不仅有橱柜、厨房电器、净水器等常规产品，甚至连瓷砖、地砖、锅具、刀具和碗碟都搭配在一起卖了。

近日，欧派厨柜金陵国际家居店装修一新，实现了真正意义上的整体厨房一体化。当你走进这里，你会发现这里不仅橱柜款式多，而且每一款橱柜都搭配了适合自己风格的墙纸、吊顶、瓷砖、地砖甚至桌椅，俨然是一个个迷你的小厨房。“橱柜是家装的首选项目，也是消费者选择的第一种主材。”广州欧派厨柜企

业有限公司南京分公司总经理刘军刚介绍，当消费者刚开始家装时，还不知道家里该如何搭配，对于厨房的装修风格更是摸不着头脑。吊顶该买什么材质？木质还是钢制的？瓷砖该挑选什么规格？是选择简约风格的瓷砖还是复古风格的瓷砖？地砖颜色该如何搭配？白色橱柜配灰色的地砖还是咖啡色的地砖？

欧派厨柜金陵国际家居店就解决了消费者的这个困惑，从天花板到墙面、地面，甚至连桌椅的材质和颜色都替你一一搭配好。店面里的一套白色的简欧式实木橱柜，由于门把手是红色碎花的复古款式，所以吊顶采用了杉木吊顶，镂空处贴满了灰色碎花墙纸，和墙面上的灰色碎花墙纸互相呼应。地面上采用了仿古地砖，还放

了一个白色圆形简欧餐桌，桌面上铺满了碎花的桌布。不仅如此，欧派还推出了自己品牌的锅碗瓢盆，一套红色碎花的餐具，和橱柜的门把手搭配得天衣无缝，把整个厨房布置得典雅又大方。

“一个厨房的设计好坏，不仅在于橱柜这个大件，关键要看整体的布局。一套橱柜和吊顶、瓷砖、地砖、墙纸甚至锅碗瓢盆等家居小摆件融合在一起时，温馨的家庭感觉油然而生。”刘军刚表示，整体厨房一体化是未来的大势所趋，以后专卖店将不再只局限于卖橱柜、抽油烟机、燃气灶具、消毒柜、洗碗机、冰箱、微波炉、电烤箱、垃圾粉碎器、净水器等厨房附属品，将会有越来越多的厨房用品出现在橱柜专卖店里。

快报记者 袁阳

红太阳家居掀起开春第一波促销高潮

本周双休日，位于大桥北路48号的红太阳家居·华东MALL店即将推出年后开春的第一波促销浪潮。

据了解，红太阳家居·华东MALL店在整个3月份的促销活动可谓精彩纷呈，亮点频出。3月6日、7日“千万新品家具建材，全城超值量贩特惠”主题活动就将热力登场。据红太阳家居相关负责人介绍，本周的双休活动将着重于向广大市民推介2010年最新款的家具、建材商品，同时，

卖场将延续2009年推出的“商场买断价”方式确保市民花费最少的费用买到今年最新款的家具、建材商品。

记者在卖场看到，有一款生活家巴洛克地板（贵族柚木）只需59元每平米，华源轩家具的一款床+床头柜，原价：4521元/套，现价只需1800元/套，现场还有很多超值商品期待大家的光临，如果有需要的市民不妨趁这个双休日来红太阳家居·华东MALL店现场选购。

另该店3月份活动的最高潮将在下周推出。为迎接3·15国际消费者权益日的到来卖场已经准备了充足的优惠商品和丰富的礼品迎接广大市民的光临，届时更多您意想不到的惊喜都将一一呈现。

同时，红太阳家居3月13日陶瓷、洁具、橱柜、地板专场团购会届时也将隆重登场，市民可以拨打68822799预约报名即可赢取50~1000元现金券，活动当天在团购商户内等同现金使用。



欧派形象代言人：蒋雯丽

春潮第一波：

春满3·15
欧派服务进万家

名门柜族 双店新开惠金陵

Optima 欧派
橱柜·衣柜·卫浴



中国名牌产品 中国环境标志产品 中国驰名商标
质量监督检验：三星级名厨奖、中国名牌、中国环境标志认证
质量监督检验：三星级环境标志认证

活动时间：2010年3月6日—2010年3月21日

为感谢十余年来万名南京老客户，欧派将在本月为老客户开展免费清洗台面及调整功能配件等送春风活动；凡老客户成功推荐新客户，赠送老客户价值1080元三层钢炒锅一台。

感恩315

环保315 活动期间，欧派原创整体橱柜全场震撼价95折，原创整体衣柜、卫浴柜全场93折；活动期间签订合同单者额外享受98折优惠；凭促销单页或报纸广告到商场可免费赠送精美环保购物袋一个。

活动预告：

※ 春潮第二波：名企进名盘
欧派精选南京十个知名楼盘，进行个性化深度服务，并组织团购活动。咨询热线：86509289
※ 春潮第三波：寻找八零后时尚达人
更多精彩，敬请期待.....

和谐315 活动期间，凡购买欧派整体电器（烟机、燃气灶、消毒柜）九大套餐中任意一件，享受95折优惠，任意两件，享受91折优惠，任意三件，享受88折优惠。

本次活动最终解释权归广东欧派集团有限公司所有